

# 十一长假期间通往各景区道路易拥堵

## 市交管部门提供绕行方案

**本报讯** (记者卢晓兵)为切实做好十一长假期间道路交通安全管理工作,市公安局交警支队通过对历年同期交通流量情况的梳理分析,结合当前交通状况,对长假期间我市道路交通流量进行预判,并为市民提供了绕行方案。

在交通流预判方面,十一长假前后特别是9月30日至10月8日,市区中心道路将出现交通高峰,建议市民驾车出行避开市区建设路(凌云路至新华路)、中兴路、体育路、开源路等繁华路段;市区开源路与南

环路交叉口、开源路与神马大道交叉口,因其他道路的铁路立交桥改建封闭施工,入市车辆集中由这两个路口入市,交通压力大;郑尧高速,尧山下站口交通压力预计较大,尧山下站口以西,沿G311至尧山景区,交通压力大,预计通行缓慢;舞钢市辖区、省道S234的市区段、省道S220的市区至二郎山景区段可能会出现较大交通压力,但不会持续很长时间;我市境内郑尧高速、兰南高速、宁洛高速、焦桐高速、311国道、103省道、236省道等主干道道路交通流

将大幅增加,特别是前往中原大佛、尧山景区和舞钢二郎山景区的车辆会迅猛增加,易发生交通拥堵。交警给出如下分流绕行方案。

郑尧高速北半幅尧山方向发生交通拥堵时,车辆可从231省道、242省道、311国道分流通行;下汤至尧山北半幅发生拥堵时,车辆可从二广高速、311国道、207国道、231省道分流通行。

311国道发生交通拥堵时,分流绕行方

案:张官营段发生交通堵塞,在曹营路口右分流;张官营段发生交通堵塞,在白杨路口分流;张官营段发生交通堵塞,在辛方路口分流;马楼路段发生交通堵塞,在白沙路口分流;中原大佛景区311国道与高速交叉口发生交通堵塞,在石林路分流。

103省道发生交通拥堵时,分流绕行方案:叶县叶县镇许平南高速路口,处于两条省道公路与高速公路出入口的交汇处,易发生车辆拥堵。车辆可在234省道平桐路与330省道白线交叉处分流。

# “国威班”助学金发放仪式举行

## 鲁山一高150名贫困生受到资助

**本报讯** (记者何思远)经过市政协、市侨联积极努力争取,香港爱心人士陈国威、陈徐凤兰夫妇再次对我市贫困学生进行资助。9月25日上午,“国威班”助学金发放仪式在鲁山一高举行,150名家庭贫困、品学兼优的同学收到52.5万元助学金。

多年来,陈国威、陈徐凤兰夫妇一直关心和支持我市经济社会

发展,先后无偿捐款1000多万元助推我市社会事业发展,建成了鲁山县国威侨心小学、汝州市国威侨心小学、郑县国威侨心小学、安良镇国威侨心小学、冢头镇国威侨心小学等五所学校和湛河区凤兰敬老院,设立了鲁山县第一人民医院“亮睛点”,仿照“珍珠班”模式在鲁山一高设立了“国威班”。

# “快乐飞行棋”发放仪式举行

## 400余名小学生与交警同玩飞行棋游戏

**本报讯** (记者卢晓兵)9月25日上午,由省文明办、省公安厅交警总队、河南交通广播联合举办的文明出行系列活动第三季安全教育进校园“快乐飞行棋”发放仪式在卫东区五条路小学举行。

此次活动主要针对一至三年级的小学生,将交通安全知识融入飞行棋中,以寓教于乐的形式让学校、家长和孩子一起融入

游戏,达到宣传普及交通安全知识的目的。活动除了发放方便携带的“桌面版”飞行棋外,还征集家长和小学生参加飞行棋地面活动,将简单的交通规则发展成为趣味性亲子互动游戏。活动现场,我市交警共发放飞行棋800盒,并和五条路小学的400余名学生一起,用展示版飞行棋进行了游戏规则、玩法展示。

# 闹店镇清理秸秆300余吨

**本报讯** (记者王长河)9月28日,宝丰县闹店镇党政办负责人介绍,该镇积极组织各村安排人力、车辆、机械对辖区秸秆及时进行清理清运,集中堆放,从源头上杜绝秸秆焚烧现象。

对处于丘陵偏僻地块和农机不能进入地块的玉米秸秆,该镇积极组织开展清理,采取集中堆放,统一管理,严防焚烧;规定各村党支部书记为清运工作第一责任人,要求各区区长、包村干部和村两委干部切实负起责任,把秸秆清理清运工作作为当前头等大事来抓;对重点区域、重点部位进行划段包干,组织人力、车辆,进行清理清运。

在秸秆清理清运中,各村结合村情实际,设置了1至3个秸秆集

中堆放点,帮助群众解决不能还田秸秆的处置难题;同时,该镇要求群众“收一块、清一块”,避免产生焚烧隐患。

各村在集中堆放点实行定人、定责、定岗、定时的工作机制,确保全天候、全覆盖巡查和无缝隙监管。镇禁烧办、纪委不定时对各集中堆放点进行监督检查,一旦发现脱岗、漏岗现象严肃处理相关责任人。

截至目前,闹店镇共设立秸秆集中堆放点66个,清理秸秆300余吨;观音大道、南石公路、郑尧高速等重点部位、路段的秸秆已清理完毕;闹店、刘集、寺坡、张沟、户口、贾寨等村已完成秸秆清理清运工作,其他村正在全力清理之中。

# 深夜路遇发病女童 巡防人员忙施援手送医院

**本报讯** (记者吴学清)9月25日上午,平煤神马集团尼龙化工公司中心化验室职工李蝶和单位领导及同事一行数人,将一面印有“为民解忧 替民解难”字样的锦旗送到了高新区综治办,感谢巡防队员施援手帮助自己救治一岁多的女儿。

9月15日晚,家住高新区皇台街道神马尼龙社区的李蝶,发现一岁多的女儿发烧。给女儿喂了药后,李蝶发现女儿不仅没退烧,反有加重之势。一会儿,孩子便“身子不动了,眼也瞪直了”。李蝶急忙打了120,与孩子姥姥一起抱孩子就往小区门口跑。

当时,高新区综治办巡防大队三班班长郭怀想和同事姚明亮、韩闯闯,正好驾车巡逻至神马尼龙社

区,在社区内的小广场与李蝶三人擦身而过。看到他们急匆匆的样子,郭怀想忙令已驶出百米远的巡逻车调头,追上三人询问情况。“快救救孩子吧!”李蝶和孩子的姥姥急得哭出了声。

郭怀想让三人赶快上车,拉响警笛急奔医院。“到建东小区,孩子口吐白沫,全身抽个不停。”李蝶说。到了152医院,孩子被紧急送到重症监护室抢救。将近次日零时,看到孩子的病情被控制住已脱离危险,郭怀想和两名同事才离开医院。

由于没有留下任何联系方式,李蝶通过单位工会和高新区综治办取得联系,查询值班记录才找到郭怀想三人。

**温馨提示**

**今日天气**

白天到夜里多云转阴天有小雨,东北风4级左右,最高温度25℃,最低温度19℃

# 国庆假期返程汽车票开售

**本报讯** (记者程颖)9月28日,记者从市长途汽车站、市客运中心站获悉,目前国庆假期返程车票已全部开售。旅客可以通过网站、手机客户端以及微信提前购票。

参照往年我市客流情况,国庆假期返程客流高峰主要集中在10月6日、7日。市长途汽车站、市客运中心站的车票预售期均为10天,9月28日起,旅客就可以购买到国庆假期最后一天的返程票了。全省18个省市的主要汽车站均实现了联网售票。与往年不同的是,今年旅客不但可以登录河南省公路客联网售票平台和手机客户端购买车票,还可以通过关注微信公众号,实现掌上购票。

如果在国庆假期出行遇到出租车拒载、长途客车甩客、公交车到站不停车的现象,可以拨打交通运输服务监督电话12328投诉。

# 省特色文化村(社区)申报开始 各县(市、区)限报1个

**本报讯** (记者卢晓兵)9月28日,市文广新局工作人员介绍,省文化厅近日决定开展“河南省特色文化村(社区)”评审命名工作,我市申报工作现已开始。

评选标准:有丰富的特色文化资源,具备深厚的优秀文化传统,拥有健全的文化传承体系,具有浓郁的地域文化特色;有较成熟的民间艺术载体,以书法、绘画、曲艺、杂技、魔术、民间文艺、民间工艺等艺术形式为载体;有较成熟的民间文化艺术活动代表人物和骨干队伍,经常开展活动;有固定的活动场所,必要的基础设施和相应的主题展示设施;具有坚强有力的管理队伍和行之有效的管理机制;有较完善的经费保障机制,通过政府投入、购买服务、社会捐赠、市场运作等有效手段,保证基层特色文化资源得以有效有序开发利用,能够可持续发展。

各县(市、区)限报1个“河南省特色文化村(社区)”,报名地点:市文广新局,时间截至10月9日。

# 仙台镇秸秆还田率超九成

**本报讯** (记者田秀忠 通讯员任晓卿)“全村870亩地已快粉碎完了,这是最后3亩地。”9月27日上午,叶县仙台镇吴庄村,正在进行玉米秸秆还田的农机手吴松江说。

仙台镇有秋收8.2万亩,禁烧任务繁重。镇党委、政府创新禁烧措施,下大功夫抓好秸秆禁烧工作。秋收前夕,该镇就组织大学生村干部组成秸秆禁烧宣传队,入村入户进行宣传,镇政府每日出动5台宣传车进行巡回宣传,各村也利用广播、标语、悬挂横幅等形式进行宣传教育。该镇层层签订责任书,做到地块有人看,户户有人包的网格化管理体系。该镇还对全镇农机进行集中整合,成立了50个农机服务队,划片包干进行粉碎,并统一还田价格,减少农户投入。

目前,全镇秸秆还田率达到98.2%,粉碎还田8.1万亩,清运掩埋玉米棒180吨。

**晒晒我们的 婚纱照**

**父母爱情**

我叫薛少华,在平煤神马集团下属企业工作。我展示的黑白照片是父亲薛晓峰和母亲范琳拍摄于1959年的结婚照。那年他们22岁,芳华正茂,两个人相识颇为戏剧性。

上世纪50年代,陕西省铜川市大开发,那里地广人稀,但地下矿藏丰富,特别是煤炭资源丰富。父亲薛晓峰在原平山市豫剧团,跟随姑姑薛兰芳学艺,又到许昌市进修,听说铜川市人才奇缺,通过招工进入铜川市豫剧团。母亲范琳在商丘市虞城县,随长辈到铜川市豫剧团参加工作。两个人都是团里的主角,在《白毛女》中一个演大春,一个演白毛女,两个人由相识到相爱,经团长撮合组成新的家庭,在茫茫无际的黄土高原上扎下了根。

1959年至1961年,国家经历3年自然灾害,大哥、我、三弟相继出生,当时全国粮食紧缺,陕西省更是“缺粮大户”,我们的“接踵而至”让父母压力很大。远在平顶山的姑姑、商丘的大姨听说后,乘坐了3天3夜的火车、汽车,辗转来到铜川,将大哥和三弟接走。来人虽然是亲属,但眼看亲生骨肉被带走,爸妈舍不得,夜深人静时哭了好几次……

1970年,四弟出生。

1986年,我从铜川市调到原平山市造纸厂工作,与三弟会合。父母仍留在铜川市随四弟生活,直至1997年退休。

2006年4月,父母来鹰城,我和三弟带着他们去看了即将建成的中原大佛。

2009年9月27日,老两口“金婚”,我和三弟领着他们在市区建设路上的一家数码彩扩店拍下了纪念照(下图)。

家有爸妈才完整,家有老人才幸福。如今,年过五十的我们充分体会到做父母不容易。爸妈今年78岁高龄,身体尚可。全家人加在一起总共20口人,每年春节我们都会从全国各地回家同老人团聚,在播放着“春晚”的电视机前吃饺子,过除夕。看着儿孙满堂、欢天喜地、团结祥和,两位老人满眼泪花,别提多开心了。9月28日,父母从铜川打来电话,准备乘四弟购买的新车来平顶山过国庆节,现在我和三弟正张罗着迎接爸妈。

(口述人 薛少华 本报记者 李志勇 摄影整理)

# 执行“五个带头” 遵守“十个不准” 兑现“五项追责” 轻工路街道党员干部积极服务项目建设

**本报讯** (记者毛玺玺)“不准袒亲护友,党员干部要做好亲属、朋友的思想工作,更要带头支持辖区重点项目建设。”9月28日上午,湛河区轻工路街道办事处有关负责人张雨萍说。

为进一步推动辖区经济快速发展,充分发挥党员干部在推进重点项目建设中的先锋模范作用,轻工路街道针对辖区党员干部出台了模范执行“五个带头”、严格遵守“十个不准”、坚决兑现“五项追责”等相关制度和规定。

“五个带头”主要是带头学习宣传国家征地拆迁政策和法律法规,凡是涉及项目建设拆迁的党员干部,在自己带头拆迁的同时要主动教育好自己的亲友,正确引导大家支持、配合征地拆迁;带头提供相关征地拆迁资料,带头如实提供住房信息、带头签订征地拆迁补偿协议、带头配合施工等。“十个不准”即不准打招呼、不准袒亲护友、不准做反面宣传、不准弄虚作假、不准设置障碍、不准与社会不法人员勾结妨碍项目建设、不准滥用职权、不准虚报冒领截留土地补偿费用等。

臻龙世家项目是位于湛河区轻工路街道柏楼村的区重点项目,由于项目所处位置相对特殊,需要拆迁掉部分村民原有的一些临街门面房等。为推动项目进展,柏楼村党支部书记罗冠华、村主任田连英主动带头拆迁自家房屋,同时还和村两委其他成员一起动员亲友支持辖区重点

**平顶山市环境空气质量监测点位日报**

(检测时间段:2015年9月27日0:00—24:00)

监测因子及状况	PM <sub>10</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	PM <sub>2.5</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	SO <sub>2</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	NO <sub>2</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	CO (mg/m <sup>3</sup> )	O <sub>3</sub> -8h (μg/m <sup>3</sup> )	首要污染物及AQI	质量描述	AQI日比较
新华区(规划设计院)	193	101	34	38	0.8	97	细颗粒物PM <sub>2.5</sub> ,133	轻度污染	降低
卫东区(新华宾馆)	166	107	65	51	1.4	176	细颗粒物PM <sub>2.5</sub> ,140	轻度污染	降低
湛河区(高压开关厂)	208	124	28	49	1.4	174	细颗粒物PM <sub>2.5</sub> ,163	中度污染	降低
新城区(工学院)	161	105	39	53	1.3	84	细颗粒物PM <sub>2.5</sub> ,138	轻度污染	降低

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。具体可查询网址:www.cnemc.cn

**河南省平顶山市湛河区人民法院公告**

平顶山市天瑞密封条厂、平顶山市华盛宾馆:

本院受理原告平顶山市郊农村信用合作社诉你们金融借款合同纠纷两案,现已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2015)湛民金字第3号、(2015)湛民金初字第4号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

2015年9月29日

**招标公告**

河南汇龙招投标代理有限公司受鲁山县交通运输局委托对鲁山县2015年农村公路建设项目施工(编号:LZC2015-Agl27)进行公开招标。详细内容见中国采购与招标网、河南招标采购综合网、河南省政府采购网及平顶山市公共资源交易中心招标公告。报名时间:2015年9月29日—10月10日 联系电话:0375-3970168

**招标公告**

河南天一工程管理有限公司受鲁山县交通运输局委托对鲁山县2015年农村公路建设项目施工(编号:LZC2015-Agl28)进行公开招标。详细内容见中国采购与招标网、河南招标采购综合网、河南省政府采购网及平顶山市公共资源交易中心招标公告。报名时间:2015年9月29日—10月10日 联系电话:0375-6158926

**招标公告**

国泰信华工程咨询有限公司受鲁山县交通运输局委托,对鲁山县2015年集中连片乡道及村道建设勘察设计进行国内公开招标。请于2015年9月29日至10月10日(节假日除外)到平顶山市新城区新城路307室报名。详情登录河南或平顶山政府采购网。联系人及电话:宋女士 0375-7035979